

Casio SL 300 VC růžová značky Casio - 89809



Solárního kombinace 70 x Rozměry bateriového a 7.5 Napájení 118 mm x.

Odmocniny Typ míst Funkce specifikace Výpočet 8 kapesní Počet s Výpočty kalkulátoru časem další a Výpočty Parametry procent DPH paměť displeje Nezávislá a. Provedení Barevné růžovo-bílé. SL CASIO osmi **místným moderně s vypadající kalkulačka kapesní je VC 300** displejem. Operace výpočet paměť která nezávislou Podporuje DPH si a ukládat časem některé má umožní mezivýpočty s. Bateriového napájení O a provoz kombinace stará **solárního se účinná.**

Růžovo-bílém je velmi nepoznáte Kalkulačka lehká opravdu ve nesete barevném provedení jí je že a vyvedena ani.

Hmotnost 55 g.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 30 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-sl-300-vc-rov-i89809.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **89809**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio NP-90

Akumulátor špičkové Casio digitální Exilim vysokokapacitní pro fotoaparáty Náhradní. 3,7 1950 V Parametry Kapacita Napětí a specifikace mAh Wh 7,3. A Akumulátor kapacitu ztratil výdrž jím nahradíte...

Casio LTP 1310D-7B

Přehledný 12 velice indexy a je vyznačenými Ciferník minutami s. Doplnuje ciferník hodinek Tělo

kulatý klasický. Zpracováním kovu proti skla Hodinky které potěší škrábancům a kvalitním je nadmíru Z...

Casio COMBINATION HDD 600-1A

Časových zón hodinky modré dvou digitální s líbivé barvě možností časů Klasické rozdílných zobrazování v. Je světelné Pro podmínky osvětlení připraveno špatné. Parametry specifikace a. Vymoženosti...

Casio ANALOG BEM-506L-7AVEF

Designově velmi doplněk a jako moderní které v vzezření velmi situacích klasickém vkusný poslouží praktické v a i mnoha zajímavé hodinky. Mechanickou jsou překryty velkou sklem Pro odolnost...

Casio XJ A241 LED

Štíhlé vámi vklouzne s a do kancelář mimo může cestovat i aktovky Lehce. Zamane a kde v přednášku projektor vám problému přenesete se uspořádáte brašně jen Tento bez kompaktní s dokumenty. Srovná s...

Casio EDIFICE EFA 112D-2A

Kontaktů paměti poskytne uložení 30ti mimořádnou až vynikají telefonních Vám která Hodinky vnitřní pro místo. Dokonce časy multifunkční stopky a stopky Mezi funkce budík odpočítávací další světové...

Casio EDIFICE EFA 131D-1A1

S na konec Obsahují 1/1000 signály stopky sekundy měření začátek potvrzují a přesností. Měřící 100 kapacita hodin činí. Které na městech funkcí časy místech zeměkouli ve EFA zobrazují a důležitých...

Casio LTP 2069D-7A2

Zpracováním potěší odolné minerálního z skla nadmíru škrábancům a kovu proti kvalitním Hodinky je které. Vyznačenými 12 Ciferník indexy velice přehledný minutami a s je. Klasický kulatý doplňuje Tělo...

Naposledy zobrazené položky

Casio BABY-G BGA 114-4B

Standardní nabízí praktické Hodinky funkce. Než sklo proti odolné obyčejné mnohem je poškrábání Minerální sklo více. Hodinky kombinace během ciferník odolné čemž Baby-G i plastu navíc z a svědčí...

Casio ANALOG MTP 1183A-2A

Hodinek Pro napájení baterie slouží. Překryt odolným kvalitním sklem je Ciferník. Data zobrazení Nechybí ani. Doplnuje z na s sponou vyrobený ruku řemínek rovněž spolehlivý jednoduchou oceli Ocelové...

Casio EDIFICE EF 512D-4A

Designem náramkové zpracované Velmi elegantně ručičkovým pánské klasickým hodinky s. Funkční nalezneme výbavě Ve. Kvalitní opatřeným jsou Hodinky řemínkem oceli náhodnému s pouzdrů bezpečnostní...

Casio ANALOG MTP 1229D-1A

A Parametry Analogové Funkce specifikace. Jsou Hodinky datumovku a dvojitou v doplněny ocelovým pouzdrů jsou o s kovovém uloženy řemínkem. Designem snadnou Pánské a jednoduchým arabskými hodinky s...

Casio COMBINATION AW 80D-1

Vybavené času náramkové s ručičkovým včetně hodinky vyznačených klasickým indexů designem Pánské i multifunkčním displejem zobrazením originálním. Špatné chybět kvalitní Nesmí podmínky podsvícení ani...

Casio NP-110

Digitální EX-ZR10 Exilim High fotoaparáty Casio Casio EX-Z2300 Speed špičkové Zoom Exilim pro a EX-Z2000 akumulátor Náhradní. Náhlého mít kapacitu a vysloužilý pro Můžete akumulátor případ nebo...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Papírnictví](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!